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2021年 12月 2日、国会議事堂の衆議院会議場において、チュアン・リークパイ衆議院議長は、3年目 25

次衆議院の２０２１年度第二回通常国会における第十三回本会議（臨時会）を主宰しました。同会議の議長を、

スチャート・タンチャロエン（H.E. Mr. Suchart Tancharoen）第一副議長及びスパチャイ・ポース（H.E. Mr. 

Supachai Phosu）第二副議長に交代しました。 

今回の本会議において、委員会審議終了の案件が２件審議され、その結果は以下の通りです。 

1. 政治発展・大衆伝達・市民参加委員会が審議を終えた「市民参加促進のための法案」に関する調査研

究結果の報告書について、議員による討議の後、委員会の留意事項や報告書が承認されました。引き続き、内閣及び

関係省庁等に結果報告書を送付する方針が決定されました。 

2. 特別委員会が審議を終えた「総合的流域管理指針」に関する調査研究結果報告書について、議員による

討議や意見交換の後、議長の判断により、次回の会議において議決することとされました。 
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การประชุมสภาผู้แทนราษฎร ชุดที่ 25 ปีที่ 3 ครั้งที่ 13 (สมัยสามัญประจำปีครั้งที่สอง) เป็นพิเศษ (ฉบับย่อ) 

 

   

 เมื่อวันที่ 3 ธันวาคม 2564 ณ ห้องประชุมสภาผู้แทนราษฎร ชั้น 2 อาคารรัฐสภา นายชวน หลีกภัย ประธานสภา
ผู้แทนราษฎร เป็นประธานการประชุมสภาผู้แทนราษฎร ชุดที่ 25 ปีที่ 3 ครั้งที่ 13 (สมัยสามัญประจำปีครั้งที่สอง) เป็นพิเศษ 
โดยมี นายสุชาติ ตันเจริญ รองประธานสภาผู้แทนราษฎร คนที่หนึ่ง และนายศุภชัย โพธิ์ส ุรองประธานสภาผู้แทนราษฎร คน
ที่สอง ผลัดเปลี่ยนทำหน้าที่ประธานการประชุม 
 ที่ประชุมได้พิจารณาเรื่องที่คณะกรรมาธิการพิจารณาเสร็จแล้ว จำนวน 2 เรื่อง คือ 
 1. รายงานการพิจารณาศึกษา เรื่อง ร่างกฎหมายเพ่ือเพ่ิมการมีส่วนร่วมของประชาชน ซึ่งคณะกรรมาธิการการ
พัฒนาการเมือง การสื่อสารมวลชน และการมีส่วนร่วมของประชาชน พิจารณาเสร็จแล้ว  
 ที่ประชุมเห็นชอบกับรายงานและข้อสังเกตของคณะกรรมาธิการฯ เพื่อส่งไปยังคณะรัฐมนตรีและหน่วยงานที่
เกี่ยวข้อง พิจารณาทราบและดำเนินการต่อไป 
 2. รายงานการพิจารณาศึกษาแนวทางการบริหารจัดการลุ่มน้ำทั้งระบบ ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแล้ว  
ที่ประชุมได้อภิปรายแสดงความคิดเห็นอย่างกว้างขวาง จากนั้น ประธานได้ขอให้ลงมติในการประชุมครั้งถัดไป 
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ที่มา กลุ่มงานสื่อมวลชน สำนักประชาสัมพันธ์ 
       สรุปและแปล สำนักภาษาต่างประเทศ 
       สำนักงานเลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร 
 


